
 

   مثالي ازمعامله آتي سکه طلاي طرح امام (ره ) براي يک خريدار در بورس کالاي ايران

  )يدر بازار نقد(تومان  ۲۰۰۰۰۰: مت هر سکه يق             :ه يفروض اول

  سکه ۱۰اندازه هر قرارداد                                     

  ) يمثبت ، منف(% ۳: ت روزانه ميحد نوسان ق                                    

  تومان  ۲۰۰.۰۰۰           قرارداد        %  ۱۰:ه ين اوليوجه تضم       

  تومان  ۱۲۰.۰۰۰                      هين اوليوجه تضم% ۶۰:ن يحداقل وجه تضم       

  

  :قرارداد  روز دهم انيدار در پايت خرين وضعيمحاسبه آخر

 
  -۲۰۰.۰۰۰  -۸۰.۰۰۰ +  ۲۹۵.۰۰۰  =      تومان  ۱۵.۰۰۰

  هين اوليزوجه تضميوار  هنگام اخطاريزيوار داريخريينهايموجود  داريسود خر

                  ١                                                                               

                                                       يياحمد رضا          

  يآت يقراردادها يير اجرايمد

                                                 
نکـه  ياز فـردا اجـازه معاملـه نـدارد مگـر ا      افته لذايکاهش % ۶۰به ) ه ين اوليوجه تضم( دار يخر يموجود ۱۱/۹/۸۷روز : ح يتوض

  .د ينما يل ميرا تکم يموجوددار يخرش دهد لذا يتومان افزا ۲۰۰۰۰۰را به ) ن يحداقل وجه تضم(  تومان ۱۲۰۰۰۰سطح مبلغ 

  

  روز  خ معاملهيتار
/يمت آتيق

  تومان 
  ضرر / سود 

 يجمع تجمع

   يانز/سود

وجه  يموجود

  ه ين اوليتضم

  ۲۰۰.۰۰۰ - ___ ۰۰۰،۲۰۱  صفر  ۵/۹/۸۷

10000100010  ۲۰۰، ۰۰۰ اول  ۸۷/ ۹/ ۶ =×−  ۱۰.۰۰۰-  ۱۹۰.۰۰۰  

100010010 ۹۰۰،۱۹۹ دوم  ۷/۹/۸۷ =×−  ۱۱.۰۰۰-  ۱۸۹.۰۰۰  

900090010 ۰۰۰،۱۹۹ سوم  ۸/۹/۸۷ =×−  ۲۰۰۰۰-  ۱۸۰.۰۰۰  

30000300010  ۱۹۶، ۰۰۰ چهارم  ۸۷/ ۹/ ۹ =×−۵۰.۰۰۰-  

  

۱۵۰.۰۰۰  

  

20000200010 ۰۰۰،۱۹۴ پنجم  ۱۰/۹/۸۷ =×−۷۰.۰۰۰-  ۱۳۰.۰۰۰  

10000100010 ۰۰۰،۱۹۳ ششم  ۱۱/۹/۸۷ =×−  ۸۰.۰۰۰-  ۱۲۰.۰۰۰  

  ۲۰۰.۰۰۰  .دينمايز ميتومان را وار۸۰.۰۰۰يدار کسر موجوديخر

20000200010 ۰۰۰،۱۹۵ هفتم  ۱۲/۹/۸۷ =×+۶۰.۰۰۰-  ۲۲۰.۰۰۰  

30000300010 ۰۰۰،۱۹۸ هشتم  ۱۳/۹/۸۷ =×+۳۰.۰۰۰-  ۲۵۰.۰۰۰  

30000300010 ۰۰۰،۲۰۱ نهم  ۱۴/۹/۸۷   ۲۸۰.۰۰۰ صفر+×=

15000150010 ۵۰۰،۲۰۲ دهم  ۱۵/۹/۸۷ =×+  ۱۵.۰۰۰+  ۲۹۵.۰۰۰  

http://abcbourse.ir/

